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Для сведения избирателей Хреновского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области
о выдачи открепительных удостоверений
Избирательная комиссия Хреновского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области (далее ‑ ИКМО) информирует избирателей о том, что в соответствии с положениями статьи 83 Закона Воронежской области от 27.06.2007 г. № 87-ОЗ «Избирательный кодекс Воронежской области», избиратель, который не будет иметь возможность прибыть в день голосования, 3 марта 2019 года, в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить в ИКМО (за 45 - 10 дней до дня голосования) либо в участковой избирательной комиссии (за 9 и менее дней до дня голосования) открепительное удостоверение по дополнительным выборам депутатов Совета народных депутатов Хреновского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области пятого созыва по десятимандатному избирательному округу и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования в пределах десятимандатного избирательного округа. Открепительное удостоверение выдается соответствующей избирательной комиссией на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение. Открепительное удостоверение выдается лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности. Доверенность может быть удостоверена также администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения (если избиратель находится в этом учреждении на излечении), администрацией учреждения, где содержатся под стражей подозреваемые или обвиняемые в совершении преступлений (если избиратель содержится в этом учреждении в качестве подозреваемого или обвиняемого).

При получении открепительного удостоверения избиратель или его представитель должен предоставить паспорт или документ заменяющий паспорт гражданина.

Избиратель, которому выдано открепительное удостоверение (в том числе через его представителя на основании доверенности), исключается участковой избирательной комиссией из списка избирателей на соответствующем избирательном участке по дополнительным выборам депутатов Совета народных депутатов Хреновского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области пятого созыва по десятимандатному избирательному округу и не учитывается при подсчете числа зарегистрированных избирателей при составлении протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования по дополнительным выборам.

Повторная выдача открепительного удостоверения не допускается. В случае утраты открепительного удостоверения его дубликат не выдается.

По предъявлении открепительного удостоверения по дополнительным выборам депутатов Совета народных депутатов Хреновского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области пятого созыва по десятимандатному избирательному округу в день голосования избиратель дополнительно включается в список избирателей на том избирательном участке (в пределах избирательного округа), на котором он будет находиться в день голосования, 

Открепительное удостоверение выдается ИКМО с 16 января по 20 февраля 2019 года, в участковых избирательных комиссиях с 21 февраля по 2 марта 2019 года в рабочее время соответствующей избирательной комиссии.

Избирательная комиссия Хреновского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области располагается по адресу: 397740, Воронежская область, Бобровский район, село Хреновое, улица Советская, дом 88а, здание администрации Хреновского сельского поселения, тел. 8-(47350)-6-10-83; открепительные удостоверения выдает в рабочие дни: понедельник, среда, пятница – с 9.00 до 13.00 часов; вторник, четверг – с 12.00 до 16.00 часов.
Об адресах местонахождения участковых избирательных комиссий избирательных участках № 02/29, № 02/30, № 02/31 и № 02/32, входящих в десятимандатный избирательный округ, и о времени их работы будет сообщено дополнительно.
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